

烟台经济技术开发区第四小学2023 年 度体育工作自评报告

我校认真贯彻党的教育方针，全面实施素质教育，培养德智体美等方面全面开展的建设者和接班人，始终坚持“立德树人”的指导思想。坚持“以人为本，健康第一”促进青少年学生全面发展。把学校体育摆在学校教育的突出位置。

一、体育课情况

我校按照体育课程标准，开齐、开足、开好学校体育课程，严格按照关于九年义务教育中小学体育健康的标准制定教学计划。要求“节节有教案，案案有内容，案案有方法，案案有反应”，确保了体育教学的质量。并定期抽查有无挤占挪用体育课及阳光锻炼一小时等情况，将检查情况纳入年终教师量化评估。

二、体育训练情况

强化学校体育教学训练，广泛开展普及性体育运动，学校定期举办学生运动会，开展特色体育社团(目前已有校级田径、篮球、足球、乒乓球、武术、跳绳)等，推动学生积极参与常规课余训练和体育竞赛。

三、体育比赛情况

建立班内竞赛、校内联赛、选拔性竞赛为一体的小学体育竞赛体系。在广泛开展各类体育工程校内竞赛的基础上，健全以学校组队参加的区级各项比赛。

四、体育教师

我校现有体育教师 7 人(均体育专业教师)，体育教师配备充足。体育教师积极参加区、市组织开展的教研活动，促进体育教师提高教学水平。在教学中，体育教师从现代课堂教学要求出发，加强教育教学理论的学习，并进行有目的有计划的教学实践，增强了教育科研意识，提高教学质量。并做到经常性地对教学工作进行检查、总结，及时发现问题，解决问题，逐步认识和掌握新课程标准下体育教学新的规律。根据所制定的体育教学工作计划、教学进度，结合教学的实际情况，上好每节课。

五、体育场地

目前,学校体育场地有 200 米田径场地一块、篮球场地两块、排球场地 1 块、足球场地 1 块、乒乓球台 8 个、体育器材若干。

六、条件保障

学校积极争取建设资金,按中小学体育器材配备标准,不断加大学校体育设施建设力度。体育器材配备近几年投入很大,体育教学能够很好满足,为学校顺利开展体育教学训练提供了有力保障。近年来在区教育局主管部门和学校的的大力支持下,用于日常教学、体育训练和参赛的经费投入逐年提高。